81

=
@
S
g
*
[aa]
<
&
=
=
S .
S & HaumeHoakme Koa Kon. [pumedarine 1. n=1 Ans BbicoThl 60pTa (H) 50 M.
2. n=2 ans seicoTsl 60pTa (H) 80, 100 mm.

- Komnnextaums ang akceccyapa 3 JInA 0CyLLECTBENHNS 0BOPOTA M0 AAHHOI CXEMe HEOOXOANMO 0TPe3aTh KabesbHble ITKH 1104 HyKHbIM yT7IOM.
=
g 1 | Coeaurmtens peryaupyembiii ropu3oHTaNbHbI 1
QE'_ 2 | BUHT ¢ kpecToobpasHbim wanyem M6x10 CM010610 n-4 D K C 2 0 1 8 S 5 0 6 Jlncr
@ -
S| | 3 |raika c Haceukoii M6 DIN 6923 CM100600 n-4 V. [Kom.ya fincr | Neqok. | Tloamce | dara s 2

Dopmar A3




114

1. n=1 ans seicotsl 6opta (H) 50 mm.
2. n=2 ans Beicotsl 60pTa (H) 80, 100 Mm.
§ HanmeroBate Koa Kor. [Tpumedarme
%‘_ Komnnekrauws ans akceccyapa
o
£ 1| Jlorok mucrosoit 2
=
§ 2 | JloTok nectHmdHbIi
[2a]
3 | Yeunenroe coegunenne GTO-L 2
2 4 | BuHT ¢ kpecToobpasHbim wwamyem Mox10 CM010610 nx8
=
; 5 | Tasika c Haceukoit M6 DIN 6923 CM100600 nx8
=
=
=
S DKC-2018.55.39
W3m.| Kom.ydl finct [Nosok .| Mogmmes | Aata
- Paspa6otan | Tuynos MA. | {X )., 109.18 Cragns | Juer | Jincros
5 Mposepnn [ YepensmsenvorA| /. _109.18 1
2 CoegnHeHwe UCTOBOr0 N10TKa C NECTHUYHBIM
5 [(=DKC
< Yreeponn | lsanako A.B.| &7 [09.18

@opmar A3




n=14n8 BbicoTsl 6opTa 50 MM,

2. n=2 gns Bbicotsl 60pTa 80, 100 MM.

119

B HaunmerosaHme Koa Kon. [Mpumeyarme
= 1 | JloToK necTHUYHBbIH, MPSIMOt 3NEMEHT
§ 2 | Yennennbie coeanHntenn GTO L 2
3 | BuHT M6X10 CM010610 n-8
E 4 | laiika wecturpanHast M6 DIN 934 CM110600 n-8
; 5 | Waitba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-8
=
=
=y
S DKC-2018.L5.02
W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognumcs | Jata
- Paspaboran | Tuywos M.A.| A V., [09.18 Cragng | Jwcr | Jiucros
= AR\
::.’ Mlposepnn_{ eyl L[09.18 CoeanHeHme N0TKOB B MECTax O4HOTMMHBIX 1
= P
- OKOHYaHMit
s [(=eDKC
= Yreepaun | flaanako AB.] A7109.18




B3aum. uHB. N°

[Moanuck u fata

MuB. N nogn.

HecummeTpuHbiif nepexos

n=14n4 Bbicotsl 6opTa 50 MM.
n=2 ans sbicotsl 6opta 80, 100 mM.

126

HanmeHoBaHne Koa Kon. [pumeyanne

1 | JI0TOK NECTHUYHBIN, MPSIMOIi 3N1EMEHT

2 | Jlorok nectruybii, npsmoii nemeHt

3 | Peaykuns ynpowerHas 1

4 | Yeunennble coeannmntenn GTO L 1

5 | BuHT M6X10 CM010610 n-8

6 | laiika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n-8

7 | Wavtba cronopHas M6 DIN 6798A CM220600 n8

DKC-2018.L5.07 =
W3m. |[Kon.yd.| iucr |N°ok. | Moanuce | fara 2




1. n=1 gng Bbicotsl 6opTa 50 M.
2. n=2 gng sicotsl 6opta 80, 100 mMM.

132

W3m.| Kom.yal fiucr [Naok .| Mogmmes | Aata

DKC-2018.L5.11

Paspabotan |Tuynos WA [ (XL, [09.18
A}

Mposepun | Yepensnsesko A, '/ 109.18

Topu3oHTanbHbIii yron 90°/45°

- § HawnmerosaHme Koz Kon. [Tpumeyarne
=

o

“s:_ 1 | JloTok necTHuyHbI¥, NpsiMoit aneMeHT

=
3 2 | Yron
[2a]

3 | Kpbiwka Ha yron

g 4 | Kpbllwka Ha noToK
% 5 | Yeunennvie coeannnteny GTO L 4
§ 6 |Haknagka coegnHutenbHas CGB 2
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n16

- 8 | BUHT ans obecrieyerns aneKTPUYECKOro KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 4
=
§ 9 | lajika wecturpanHas M6 DIN 934 CM110600 n16
%; 10 | raika c Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 2
< 11 | LWaii6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-16

Yreepan | sanako AB.| A 109.18

Cragus

Jlnct

Jlncros

1

[(eDKC




1. n=1 gns Beicotsl 60pTa 50 MM.
2. n=2 gns Beicotsl 6opTa 80, 100 MM.

133

DKC-2018.L5.12

= § Hammerosanme Koa Kon. [pumeydarne
§ 1 |/loTok necTHmyHbIH, NpAMOit 3eMeHT
§ 2 | T-oTBeTBUTEMD
3 |Kpbiwka Ha T-oTBeTBMTEND

g 4 | Kpbiluka Ha 10TOK
§ 5 | YeunenHbie coequnmntem GTO L 6
§ 6 |Haknaaka coeannmntensHas CGB 3
= 7 | BuHT ¢ rnagkoit ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-24

- 8 | BUHT Ans 0becrniederns 31eKTPUYECKOr0 KOHTaKTa KpbILLek CM030508 6
'g 9 | laika wecturpaHas M6 DIN 934 CM110600 n24
% 10 | lastka c Haceukoit M5 DIN 6923 CM100500 3
s 11 | Wast6a ctonopHas M6 DIN 6798A CM220600 n-24

W3m.| Kon.yul fiuct| Nenok | Mognuce | Jata
Paspaboran | Tuywos M.A.| A 1., [09.18 Cragng | Jwucr | Jiucros
Mposepnn [ YepenmsenoTA| '/ [09.18 1
T-oTBETBUTEND
[=eDKC
Yreepaun | fiaanuko AB.] A7109.18




134

= ',:3 HaumeHoBaHue Kog Kon. [pumeyarme
=

o

§_ 1 | JloTok nectHuyHbii, NpsiMoit anemeHtT

=

3 2 | X-orsersutens
= 3 | Kpbiwka Ha X -otBeTBUTENL
© 4 | Kpbiwka Ha notok 1. n=14n4 sbicol 6opTa 50 mM.
S 2. n=2 gns BbicoTsl 6opTa 80, 100 MM.
s 5 | YeunenHble coeaunutenn GTO L 8
§[ 6 | Haknagka coeannutensHas CGB 4
S 7 | BunT ¢ rnagoii ronoskoii M6x20 DIN 603 CM010620 n-32 DK C '2 0 1 8 . L5 . 1 3

W3m.| Kon.yal Siucr| Nogox| Mognues | fara

- 8 | BUHT Ans obecrieyenms SneKTPUYECKOr0 KOHTaKTa Kpbilwek | CM030508 8 Paspaborar Taynos WA | [ L. [09.8 oz T T —
S A (0 .
s 9 | laiika wecrnrpanas M6 DIN 934 CM110600 n-32 Mposepun [YepemmenoTA| 'L [09.18 1
E i i X-oTBETBUTEND
= 10 | rasika ¢ Haceykoit M5 DIN 6923 CM100500 4
g p [(=DKC
< 11 | LWaiiba ctonopHas @6 DIN 6798A CM220600 n32 Vreepann | fsanuko A.B.| 25 [09.18



http://www.tcpdf.org

